
Exercices – Lundi 6/04/2020 

Livre Sésamath 
 

Exercice n°27 page 308 

 
 

Corrigé 

𝒂)  𝑃(𝑌 = 5)       𝒃)  𝑃(𝑌 ≥ 1)         𝒄)  𝑃(𝑌 ≤ 3)         𝒅)  𝑃(𝑌 > 10) 
 

 

Exercice n°28 page 308 

 
 

Corrigé 

𝑎)  𝑃(𝑋 = 5) = 0,45 

𝑏)  𝑃(𝑋 ≤ 5) = 𝑃(𝑋 = 0) + 𝑃(𝑋 = 2) + 𝑃(𝑋 = 3) + 𝑃(𝑋 = 5) = 0,86 

𝑐)  𝑃(𝑋 > 5) = 𝑃(𝑋 = 7) = 0,14 

𝑑)  𝑃(𝑋 ≥ 2) = 1 − 𝑃(𝑋 = 0) = 1 − 0,1 = 0,9 

𝑒) 𝑃(𝑋 = 0) = 0,1 

𝑓)  𝑃(0 < 𝑋 < 5) = 𝑃(𝑋 = 2) + 𝑃(𝑋 = 3) = 0,15 + 0,16 = 0,31 

 

Exercice n°29 page 308 

 
 

Corrigé 

1) Le contraire « d’être strictement supérieur à 4 » est « être inférieur ou égal à 4 ». 

On peut donc noter :{𝑋 > 4}̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ = {𝑋 ≤ 4}. 

 

2) {𝑋 > 6}̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅̅ = {𝑋 ≤ 6} donc 𝑃(𝑋 ≤ 6) = 1 − 𝑃(𝑋 > 6) = 1 − 0,87 = 0,13. 

 

3) On cherche 𝑃(𝑋 ≥ 1) or 𝑃(𝑋 ≥ 1) = 1 − 𝑃(𝑋 < 1) et ici 𝑃(𝑋 < 1) = 𝑃(𝑋 = 0) = 0,03 (car 

d’après l’énoncé, 𝑋 prends des valeurs entières entre 0 et 50. 

Par conséquent, 𝑃(𝑋 ≥ 1) = 1 − 0,03 = 0,97. 

 


